
Pago Concepto 001092  - Pago Dominical Liquidación De Contrato 

 

Si el tipo de contrato tiene una duración de término fijo y la causa de retiro es Terminación de contrato 

(cau_ret =1 or cau_ret=01) Entonces No se paga. 

 

 

 

              

 



Siempre existe un función que cuenta los días de la semana que van hasta la fecha de retiro, Si el 

indicador de sábado está activo, 

 

Si el empleado tiene indicador de que el sábado es día hábil, entonces la fecha de retiro debe ser en 

el día 6, es decir debe trabajar hasta el sábado para pagar el dominical, si termina el día viernes No 

paga el concepto 001092. 

 

 

 

Si el empleado NO tiene indicador de que el sábado es día hábil, entonces la fecha de retiro debe ser 

en el día 5, es decir debe trabajar hasta el viernes para pagar el dominical, si termina antes No paga el 

concepto 001092. 



 

 

Si el empleado Tiene un ausentismo no remunerado (concepto '000003', '000009', '000016') que esté 

dentro de la semana del retiro NO se paga el concepto 001092, tener en cuenta que no se valida el 

indicador de interrumpe contrato. 

 


